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SEN parent questionnaire responses. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

Summary of SEN parent questionnaire 

May 2021 

16 out of 24 parents replied to our SEN parent questionnaire and we would like to thank you very 

much for your thoughts and input. 

Parents commented 

‘very supportive but underfunded service’ 

‘the school and staff couldn’t have been more supportive of my child or us as a family and I am very 

grateful’ 

 

Actions from your responses: 

1. Promote SEN section of the school website 

2. Carry out SEN pupil voice to gather views of the child 

3. Timetable SEN awareness weeks to raise pupil and staff awareness of strengths and 

difficulties for people with certain conditions and SEN. 


